



Маслов Матвей и Кузьмин Иван дети группы «Лучики» участвовали в семейном фотоконкурсе «Новогоднее настроение» в номинации «Новогодний Я» и награждены грамотами».

В святочные вечера на Руси устраивались праздничные гуляния и гадания. Так и в нашей группе «Лучики» по традиции 13 января прошли рождественские гадания со свечой, фасолью, зеркалом. Детям было очень интересно, у всех было весёлое настроение. 24 января мы с детьми посетили библиотеку, и попали на увлекательную экскурсию. Нам предложили отправиться в рискованное путешествие в таинственный, неизведанный мир динозавров. Мы отправились в далёкое, далёкое прошлое планеты. Детям был предоставлен познавательный фильм «Юрского периода», проведена музыкальная гимнастика, игра «Отметь правильно», в заключении просмотрели мультфильм.







